



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ  
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ  
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

**Από τα πρακτικά της με αριθ. 11/2012 συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Τρικκαίων.  
Αριθμ. Απόφ. 79/2012**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ**

**«Γνωμοδότηση χρήσης γης για εγκατάσταση φωτοβολταϊκών σταθμών στην Τ.Κ. Φωτάδας επί ονόματος Ζησόπουλος Γ. & ΣΙΑ Ο.Ε.»**

Στα Τρίκαλα σήμερα την 5<sup>η</sup> του μηνός Απριλίου του έτους 2012, ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:00 μ.μ., συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στο δημοτικό κατάστημα η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Τρικκαίων, ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 20843/30-03-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύουν.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα εννέα ( 9 ) μέλη

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

**ΑΠΟΝΤΕΣ**

- 1. Κολότσιος Απόστολος Πρόεδρος**
- 2. Πολυμερόπουλος Αλέξανδρος Αντιπρόεδρος**
- 3. Καραγεώργος Ηλίας Μέλος**
- 4. Τσιάνας Βασίλειος Μέλος**
- 5. Τσόγιας Δημήτριος »**
- 6. Τσίνας Δημήτριος »**
- 7. Μισυρλής Αχιλλέας »**
- 8. Τσιτσιούλας Χρήστος »**
- 9. Παπανικολάου Ηλίας αναπληρωματικό μέλος  
αντί του κ. Αναστασίου Χρήστου**

Επίσης κλήθηκε στη συνεδρίαση η Πρόεδρος της Τ.Κ. Φωτάδας κ. Πολύζου Θεοδώρα η οποία προσήλθε.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την δημοτική υπάλληλο Ευαγγελή Μαντά.

Ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και εισηγούμενος το 2<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη της Επιτροπής την με αριθ. πρωτ. 68/10-1-2012 αίτηση της εταιρείας Ζησόπουλος Γ. & ΣΙΑ Ο.Ε., περί έγκρισης εργασιών μικρής κλίμακας εγκατάστασης φωτοβολταϊκού σταθμού ισχύος 496,80 KW στο αγροτεμάχιο με αριθμό 16, στυλίσκος ΔΕΗ και περιφραξη, καθώς και την εισήγηση της Δ/σης Πολεοδομίας

του Τμήματος έκδοσης οικοδομικών αδειών (κ. Ζωής Πισκόϊα) και στην οποία αναφέρονται τα εξής:

## **ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ**

**Θέμα :** Εγκρίσεις εγκατάστασης Φ/Β σταθμών

**Σχετ. :** Η υπ' αριθμ. 229/2011 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Τρικκαίων

Σας ενημερώνουμε ότι στην Υπηρεσία μας κατατέθηκε η υπ' αριθμ. 68/10-1-2012 αίτηση έγκρισης εργασιών μικρής κλίμακας για εγκατάσταση Φωτοβολταϊκού Σταθμού ισχύος 496,80 kw, στο αγροτεμάχιο με αριθμό 16, στη Φωτάδα, Δήμου Τρικκαίων, σε ιδιόκτητη έκταση, εντός των ορίων του Δήμου μας.

Στην ανωτέρω περιοχή δεν υπάρχουν θεσμοθετημένες χρήσεις γης και ως εκ τούτου δεν απαγορεύεται η χρήση εγκατάστασης φωτοβολταϊκών σταθμών.

Ύστερα από την υπ' αριθμ. 229/2011 Απόφαση Της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, σύμφωνα με την οποία όλα τα θέματα που αφορούν καθορισμό χρήσεις γης και δεν έχουν θεσμοθετηθεί χρήσεις γης, πρέπει να εισάγονται με εισηγήσεις της Υπηρεσίας μας στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, σας διαβιβάζουμε τη σχετική αίτηση των ενδιαφερομένων και παρακαλούμε να αποφασίσετε σχετικά.

Τα μέλη της Επιτροπής ενημέρωσε ο αντιδήμαρχος της Πολεοδομίας κ. Τσιάνας Βασίλειος λέγοντας ότι η εγκατάσταση θα γίνει σε ιδιόκτητη έκταση.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά προτείνοντας να γνωμοδοτήσουν θετικά για την χρήση γης της αναφερόμενης εγκατάστασης φωτοβολταϊκού σταθμού.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπ' όψη της την αίτηση της εταιρείας Ζησόπουλος Γ. & ΣΙΑ Ο.Ε., την εισήγηση της Δ/σης Πολεοδομίας, καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Γνωμοδοτεί θετικά για την χρήση γης εγκατάστασης φωτοβολταϊκού σταθμού δυναμικότητας 496,80KW ιδιοκτησίας Ζησόπουλος Γ. & ΣΙΑ Ο.Ε., στην Τοπική Κοινότητα Φωτάδας του Δήμου Τρικκαίων Νομού Τρικάλων.

Το μέλος της Επιτροπής κ. Καραγεώργος Ηλίας αποχώρησε από την αίθουσα συνεδρίασης.

**Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό 79/2012**

### **Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΚΟΛΟΤΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**Ακριβές αντίγραφο  
Τρίκαλα 10 / 04 / 2012  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΚΟΛΟΤΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ**